


BRF MIDSOMMARHÖJDEN
Infoblad till medlemmar – September 2021


Hej alla Brf-medlemmar!
Nedan finner ni lite information från styrelsen!
Föreningsstämman genomfördes den 27 maj.
Eva Karin Svensson och Lena Lacke valde inför stämman att avgå ur styrelsen. Vi vill här framföra ett stort tack till Eva Karin och Lena för ert stora engagemang och gedigna arbete i Styrelsen under många år.
I samband med detta valde stämman ny styrelse, bestående av Stina Lundqvist, Erik Ramberg, Marcus Andersson, Mattis Lindberg och Leif Arvered.
Serviceavtalet med Kone Hiss är uppsagt.
Modernisering av hissar sker under okt-nov (se separat information). Elevate AB är vår entreprenör för det och tar därefter över service av hissarna i fem år.
Radonsanering är utförd vid östra delen av huset. Permanent fläkt installerad.
Ett insynsskydd vid våra kärlskåp/miljöhus är utfört av några av våra medlemmar, stort tack till er för det praktiska men också dekorativa insynsskyddet!
Höstens städdag är den 24 oktober, kl. 10. Varmt välkomna kl.10.00 utanför portarna! Vi hoppas att alla kan komma och hjälpa till. Har du förhinder just den dagen? Vi kommer även att sätta upp en lista i trapphusen över arbetsuppgifter som kan utföras veckan innan städdagen.
Cykelförvaring; Det lilla cykelrummet/gamla soprummet är avsett endast för de cyklar som används dagligen. Övriga cyklar skall förvaras i cykelrummet plan 1, Fastlagsvägen 2. Det är viktigt att detta följs eftersom det annars blir alldeles för trångt i det lilla cykelrummet.




Parkeringsplatser; Ni som har parkeringsplats behöver se efter och hålla parkeringsplatsen i gott skick, till exempel ta bort sly och grenar samt ogräs och mossa som växer in på p-platsen.
Styrelsen har beslutat att avvakta med fiberinstallation i huset och att förlänga avtalet med Comhem.
Vi vill uppmana alla nyinflyttade – men också er som inte gjort detta på ett tag att rengöra (dammsuga) ventilationsröret bakom filtren till radiatorerna. Detta behöver göras med jämna mellanrum för att inte påverka vårt centrala fläktsystem.
Styrelsen ser över möjligheten att tvätta utsidan av våra balkonger på norra sidan för att få bort algangrepp och smuts, offerter tas in och utvärderas under hösten.

Nya medlemmar! Vi vill hälsa våra nya medlemmar Joy Heagermark och Carl Bramberg varmt välkomna till vår förening.

På vår hemsida: midsommarhojden.bostadsratterna.se, hittar ni bland annat våra Stadgar, Årsredovisning och Ordningsregler. Gå̊ gärna in där och titta på̊ våra ordningsregler som uppdateras då och då. 

Hoppas alla får en fortsatt härlig höst! Hälsning /Styrelsen






